

## ОПРИЛЮДНЕННЯ

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

№ з/п	Ідентифікатор закупівлі:	Код ДК 021: 2015 Найменування предмету закупівлі	Од. виміру	Кількість	Обґрунтування технічних та якісних характеристик	Обґрунтування очікуваної вартості за одиницю, грн.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення
1.	UA-2021-03-31-002551-a	72320000-4 "Послуги, пов'язані з базами даних". Підтримка та технічне обслуговування складових апаратно-програмного комплексу супутникового моніторингу рухомих об'єктів)	послуг	310	<p>Підтримка та технічне обслуговування складових апаратно-програмного комплексу супутникового моніторингу рухомих об'єктів (далі – Система), що складається з:</p> <p>Пристроїв спостереження за рухомими GPS (радіотермінали абонентські 3S 8U2GXV, Teltonika FM4200, Bitrek868), з усіма необхідними додатковими елементами (зовнішні антени GPS та GSM, комплекти кабелів та роз'ємів, кронштейни кріплення) встановлюється на визначених транспортних засобах Замовника.</p> <p>Програмного забезпечення (мікропрограми) самих Трекерів, програмного забезпечення з обробки даних та картографічних даних що надається Виконавцем.</p> <p>Програмного забезпечення для оперативного диспетчерського управління повинне використовувати систему глобального позиціонування GPS з подальшою передачею даних через канали GPRS на сервер.</p>	<p>Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснене на підставі проведеного вибіркового моніторингу станом на 03.03.2021 р. у електронній системі закупівель Прозорро по Дніпропетровській області та на підставі відповіді на запит постачальника відповідних послуг.</p> <p>Враховуючи ті обставини, що Замовником було відмінено дві процедури закупівлі послуг кодом ДК 021:2015: 72320000-4 Послуги, пов'язані з базами даних («Підтримка та технічне обслуговування складових апаратно-програмного комплексу супутникового моніторингу рухомих об'єктів» на очікувану вартість. 255750,00 грн., через відсутність достатньої кількості учасників, тендерним комітетом було прийнято рішення застосувати, як виняток, переговорну процедуру закупівлі, відповідно до п.1 ч.2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі»</p>	255750,00 грн.